

《十三五》国家战略性新兴产业发展规划

国务院印发

新华社北京12月19日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《“十三五”国家战略性新兴产业发展规划》(以下简称《规划》),对“十三五”期间我国战略性新兴产业发展目标、重点任务、政策措施等作出全面部署安排。

《规划》指出,战略性新兴产业代表新一轮科技革命和产业变革的方向,是培育发展新动能、获取未来竞争新优势的关键领域。要把战略性新兴产业摆在经济社会发展更加突出的位置,紧紧把握全球新一轮科技革命和产业变革重大机遇,按照加快供给侧结构性改革部署要求,以创新驱动、壮大规模、引领升级为核心,构建现代产业体系,培育发展新动能,推进改革攻坚,提升创新能力,深化国际合作,加快发展壮大新一代信息技术、高端装备、新材料、生物、新能源汽车、新能源、节能环保、数字创意等战略性新兴产业,促进更广阔领域新技术、新产品、新业态、新模式蓬勃发展,建设制造强国,发展现代服务业,推动产业迈向中高端,有力支撑全面建成小康社会。

《规划》提出,到2020年,战略性新兴产业增加值占国内生产总值比重达到15%,形成新一代信息技术、高端制造、生物、绿色低碳、数字创意等5个产值规模10万亿元级的新支柱,并在更广阔领域形成大批跨界融合的新增长点,平均每年带动新增就业100万人以上。产业结构进一步优化,产业创新能力和竞争力明显提高,形成全球产业发展新高地。

《规划》确定了八方面发展任务。一是推动信息技术产业跨越发展,拓展网络经济新空间。二是促进高端装备与新材料产业突破发展,引领中国制造新跨越。三是加快生物产业创新发展步伐,培育生物经济新动力。四是推动新能源汽车、新能源和节能环保产业快速发展,构建可持续发展新模式。五是促进数字创意产业蓬勃发展,创造引领新消费。六是超前布局战略性新兴产业,培育未来发展新优势。七是促进战略性新兴产业集聚发展,构建协调发展新格局。八是推进战略性新兴产业开放发展,拓展国际合作新路径。

《规划》提出了完善管理方式,构建产业创新体系,强化知识产权保护 and 运用,深入推进军民融合、加大金融财税支持、加强人才培养与激励等6方面政策保障支持措施,部署了包括集成电路发展工程、人工智能创新工程、生物技术惠民工程、新能源高比例发展工程、数字文化创意技术装备创新提升工程等21项重大工程。要求各地区、各有关部门高度重视战略性新兴产业发展工作,切实抓好本规划实施,加强各专项规划、地方规划与本规划的衔接工作。



游人在济南大明湖游玩(7月2日摄)。

12月19日,济南市政府召开新闻发布会宣布,除执行政府定价的展馆(室)和经营性项目外,大明湖景区老区将于2017年1月1日起正式免费对外开放。

新华社记者 朱峰 摄

公告

●兹有周光宇(身份证号:413001197312011575)为信阳市平桥国家粮食储备库职工,该单位申请房改时,误将张金玲(身份证号:413001720707302)作为配偶上报给房改部门,该单位与信阳市平桥房委办已向本单位出具上列错误证明,现本人申请更正,现公告征询异议,如对产权有异议者,应于公告之日起30日内提交异议,公告期满无异议或异议不成立,将依法登记发证。特此公告

信阳市房产管理中心平桥分局

2016年12月1日

●兹有余其亮,有房产一处坐落于浉河区吴家店镇胜利小区6号楼110号,现不慎将吴字第302402号《房屋所有权证》一本丢失,

特此声明作废。同时对上述房产公告征询异议,公告之日起一个月内有异议者提交有关书面材料及相关证件到浉河区产权交易所备案,公告期满无异议,将补发该处房屋所有权证。

浉河区产权交易所

2016年12月19日

●兹有辛尚义所有的房屋坐落在信阳市(浉河区生产路)怡然新村2号楼3单元3层305号,房屋所有权证号:信房权证浉河区字第00056523号,依据河南省信阳市浉河区人民法院(2016)豫1502执字第1276号执行裁定书,(2016)豫1502执字第1276号协助执行通知书,将该套房屋所有权证作废。

书面材料及相关证件到浉河区产权交易所备案,公告期满无异议,将补发该处房屋所有权证。

浉河区产权交易所

2016年12月19日

●兹有辛尚义所有的房屋坐落在信阳市(浉河区生产路)怡然新村2号楼3单元3层305号,房屋所有权证号:信房权证浉河区字第00056523号,依据河南省信阳市浉河区人民法院(2016)豫1502执字第1276号执行裁定书,(2016)豫1502执字第1276号协助执行通知书,将该套房屋所有权证作废。

特此公告

信阳市房产管理中心

2016年12月8日

公告

信阳市不动产登记中心现将信阳市浉河区农村信用合作联社不动产登记审核结果予以公告:

宗地1坐落于信阳市浉河区董家河镇五云大道82号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为企业办公、住宅用地,土地面积为972.05平方米,宗地东至道路;南至道路;西至郭远东私宅;北至张倩私宅、道路。

宗地2坐落于信阳市浉河区董家河镇车云路118号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅用地,土地面积为540.92平方米,宗地东至周春燕;南至道路;西至金祖贵私宅;北至董家河镇谢畎村。

宗地3坐落于信阳市浉河区吴家店

镇中心大道124号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为企业办公、住宅用地,土地面积为1355.91平方米,宗地东至吴家店镇吴店村;南至叶叶茂私宅、郭启明私宅、余美勤私宅;西至道路;北至陈少良私宅、郑东珍私宅。

宗地4坐落于信阳市浉河区浉河港镇文新路97号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为企业办公用地,土地面积为128.58平方米,宗地东至道路;南至道路;西至刘有来私宅;北至道路。

宗地5坐落于信阳市浉河区浉河港镇文新路63号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为企业办公、住宅用地,土地面积为572.15平方米,宗地东

至道路;南至浉河港镇街道居委会;西至叶强私宅、马世祥私宅;北至道路。

宗地6坐落于信阳市浉河区浉河港镇文新路69号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为企业办公、住宅用地,土地面积为128.51平方米,宗地东至道路;南至马祖兵私宅;西至道路;北至道路。

若对以上公告土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起15个工作日内到信阳市不动产登记中心申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市不动产登记中心

2016年12月19日

信阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

信国土资网挂告字[2016]14号

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

Table with 8 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 容积率, 规划指标要求, 出让年限(年), 起始价(元/m²), 竞买保证金(万元). It lists three land parcels (WG2016-1401, WG2016-1402, WG2016-1403) with their respective details.

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。2.1401、1403号宗地为净地出让,1402号宗地为违法用地,信阳市国土资源局已对该宗地进行处罚,宗地内地上建筑物经郑州市诚信房地产评估咨询有限公司评估,地面建筑物资产评估总额为6004.57万元,地面建筑物资产由浉河区政府负责清算。3.开工竣工时间以成交后双方签订的国有建设用地使用权出让合同约定为准。4.1402号宗地另有代征城市道路面积6952.5平方米,代征城市道路成本价按照信阳市浉河区人民政府认定的9.07元/亩由竞得者另行支付,代征道路面积不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。5.1401号宗地廉租房和公共租赁住房的土地面积不小于2457.65平方米,套型面积为60平方米以下,建筑总面积不小于4915.3平方米,套数不少于82套,两年内建成,由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。6.1402号宗地廉租房和公共租赁住房的土地面积不小于2400平方米,套型面积为60平方米以下,建筑总面积不小于3600平方米,套数不少于60套,两年内建成,由信阳市浉河区政府负责监督实施。7.以上保障性安居工程由政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。8.工业用地准入条件:必须符合国家和产业政策、行业准入的有关要求。环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用的环保“三同时”制度,确保建设和生产期间产生的噪音、粉尘、污水固体废弃物等达标排放。工业用地中标人或竞得人凭政府土地出让人批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在12个月内完成;由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在9个月内完成;由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成。9.在规定的时间内完成有关报批手续,签订《国有土地使用权出让合同》和《国有土地使用权出让合同补充协议》,未能按时办理相关报批手续的,按有关规定约定另行处置出让土地。二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发,拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股企业)或个人不得参加土地竞买活动。

《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》印发

发展决不能以牺牲安全为代价

新华社北京12月18日电(记者徐博梁晓飞)《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》18日印发。这是新中国成立以来第一个以党中央、国务院名义出台的安全生产工作的纲领性文件。文件提出的一系列改革举措和任务要求,为当前和

今后一个时期我国安全生产领域的改革发展指明了方向和路径。

此次意见明确提出,坚守“发展决不能以牺牲安全为代价”这条不可逾越的红线,规定了“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任体系,要求建立企

业落实安全生产主体责任的机制,建立事故暴露问题整改督办制度,建立安全生产监管执法人员依法履行法定职责制度,实行重大安全风险“一票否决”。

意见提出,将研究修改刑法有关条款,将生产经营过程中极易导致重大生产安全

事故的违法行为纳入刑法调整范围;取消企业安全生产风险抵押金制度,建立健全安全生产责任保险制度;改革生产经营单位职业危害预防治理和安全生产国家标准制定发布机制,明确规定由国务院安全生产监督管理部门负责制定有关工作。

2020年基本建成绿色生态农业补贴政策体系

新华社北京12月19日电 记者19日从财政部获悉,财政部、农业部近日联合印发了《建立以绿色生态为导向的农业补

贴制度改革方案》,首次提出到2020年,基本建成以绿色生态为导向、促进农业资源合理利用与生态环境保护的农业补

贴政策体系和激励约束机制,进一步提高农业补贴政策的精准性、指向性和实效性。

古墓中端出一鼎“牛肉汤”?

——动物考古学家揭秘河南信阳楚墓动物骨骼鉴定

□新华社记者 桂娟

河南省文物考古部门近日对一战国楚墓的发掘进行微博直播,古墓中端出一鼎两千多年前“牛肉汤”的说法引起网友热议。

“这是否为一鼎‘牛肉汤’或‘牛肉汤’?根据目前情况还很难给出答案。”河南省文物考古研究院动物考古专家侯彦峰,在披露出土陶鼎中的动物骨骼清理鉴定情况时如是说。

“2300多年来,地下水反复交换,况且这一出土陶鼎密封不严,即使当时鼎内有汤也早被稀释殆尽,依据目前鼎内所留水样,还难以解开这个谜。”他说。

经国家文物局批准,河南省文物考古研究院于今年4月发掘清理信阳市城阳城遗址区内3座被盗的战国时期楚文化墓葬。城阳城址是全国重点文物保护单位,始建于春秋早期,战国后期曾作为楚国临时国都。保护区内已发现大小楚墓100多座,此前已发掘9座,其中1957年发掘的1号墓出土我国第一套完整的青铜编钟,用其演奏的“东方红”乐曲随我国第一颗人造地球卫星回响太空。

12月11日,考古队在发掘清理编号为

M18的楚墓时,在右侧室发现鼎、壶等仿铜陶礼器,一些鼎上有盖,一些鼎内有编织物、淤泥和水。根据现场情况,考古队将这批遗物运至临时实验室进行精细清理。

仔细清理时,编号为63号的陶鼎内发现兽骨!考古队遂将陶鼎整体取出,用包装膜包好,邀请动物考古专家进行动物骨骼的清理鉴定。

初步鉴定,63号陶鼎内所含遗物分为上下两层,上层有编织物、木器、漆皮碎片,底层为动物骨骼。侯彦峰解释说,18号楚墓所处地点的地下水位较高,棺椁长期浸泡在地下水中,两千多年来,偶有地下水位上升或下降,棺椁内的水位也随之升降,加之鼎盖破损,密封不好,所以墓室内漂浮的编织物残块、木构件、漆皮等进入了鼎内。

“动物骨骼体积较大且沉于水,是随葬时放入鼎内的。”侯彦峰说。

清理上层漂入物,检出木构件、土块和漆皮,提取鼎内的水样后,专家开始清理陶鼎底层的动物骨骼:1块完整的牛右侧肋骨、1块牛胸骨和4块牛的右侧肋骨。

“牛右侧肋骨很完整,与4根肋骨和1块胸骨的解剖结构相对应,由此可以推

测,随葬时盛放在鼎内的是一块既有骨头又有肉的牛右前肢骨及胸前部。”侯彦峰说。

根据骨骼在鼎内堆放的形态、各骨的解剖位置、骨的大小等,专家推断这些骨头是来自同一头牛。

“根据骨骺愈合情况,可以大致判断动物的死亡年龄。该牛的肢骨近端和远端骨骺还未愈合,推断其年龄小于1.5岁。”侯彦峰说。

在清理过程中,发现淤泥层下有一层纺织物,覆盖在肢骨近端关节头表面。

“鼎内的动物骨骼上覆盖一层纺织物。这是一种仪式,还是为了保持‘肉食’的干净?或者两者兼而有之?”侯彦峰说,“其用意尚不明确,需进一步研究。”

侯彦峰说,这鼎牛肉是生是熟,只根据骨头,肉眼是难以判断的。但根据“视死如视生”的观点来推测,是熟的可能性比较大。

据介绍,63号陶鼎内的动物骨骼质地酥软,轻触即碎,需加固才能比较完整地提取。因为现场临时实验室材料不齐全,本次未从鼎内提取骨头,在陶鼎内加水后放入库房保存,待日后再提取。

(新华社郑州12月19日电)



文明从细微处做起 请关好水龙头

信阳日报传媒集团 宣